

## VZGOJNO DELOVANJE, POSTOPKI IN UKREPI

Posodobljeno na podlagi Vzgojnega načrta, 28. avgust 2023

VPIS V DNEVNIK	NALOGA		VZGOJNI POSTOPEK	
	UČENEC	STARŠI		
<p><b>3.</b> <b>NEOPRAVIČENA</b> <b>URA</b> <b>ali</b></p> <p><b><u>PRVI VPIS</u></b></p>	Razgovor z razrednikom, učencem in učiteljem.	Razrednik starše obvesti o neopravičenem izostajanju učenca.	<b>POGOVOR</b>	<b>USTNO OPOZORILO</b> (se vpiše v mapo VD).
<p><b>7.</b> <b>NEOPRAVIČENA</b> <b>URA</b> <b>ali</b></p> <p><b><u>DRUGI VPIS</u></b></p>	Razgovor z razrednikom, učiteljem in učencem.	Starše razrednik opozori, da je naslednji vpis v MAPO VZGOJNEGA DELOVANJA. <b>PISNO OPOZORILO RAZREDNIKA.</b>	<b>RESTITUCIJA</b> Restitucijo opravi pri učitelju, kjer je motil vzgojno –izobraževalni proces oz. se ni držal pravil Šolskega reda.	
<p><b>10.</b> <b>NEOPRAVIČENA</b> <b>URA</b> <b>ali</b></p> <p><b>TRETJI VPIS</b></p>	Razgovor z razrednikom, učiteljem in učencem.	Skupaj z učencem prevzamejo <b>PISNO OPOZORILO RAZREDNIKA</b>	<b>RESTITUCIJA</b> Restitucijo opravi pri učitelju, ki je učenca vpisal.	<b>PISNO OPOZORILO RAZREDNIKA</b>

<p><b>15.</b> <b>NEOPRAVIČENA</b> <b>URA</b> ali <b>ČETRTE VPIS</b></p>	<p>Razgovor z razrednikom, učiteljem in učencem.</p> <p>Razrednik se pogovori z učencem in ga napoti k <b>SVETOVALNI SLUŽBI.</b></p>	<p>Starši se obvezno odzovejo povabilu na govorilno uro.</p> <p>Razrednik obvesti starše in jih seznani s posledicami nadaljevanja neustreznega vedenja, ki ruši VIZ proces. Opozori pa jih tudi, da je naslednji vpis ali <b>NU PRVI VZGOJNI OPOMIN.</b></p>	<p>V primeru <i>naslednje kršitve</i> se učence izreče <b>prvi vzgojni opomin</b></p> <p>Starše se obvesti, da RUZ presodi, katere dejavnosti se učenec ob naslednjem vpisu ne bo udeležil.</p>	
<p><b>20.</b> <b>NEOPRAVIČENA</b> <b>URA</b> ali <b>PETI VPIS</b></p>	<p>Razgovor z razrednikom, učiteljem in učencem.</p>	<p>Razrednik skupaj s ŠSS pripravi vso dokumentacijo za izrek <b>PRVEGA VZGOJNEGA OPOMINA</b> (3. člen pravilnika o VZGOJNIH OPOMINIH V OŠ).</p> <p>Starši se obvezno odzovejo povabilu na GU.</p> <p>Skupaj z učencem prevzamejo <b>PRVI VZGOJNI OPOMIN.</b></p> <p>Razrednik in šolska svetovalna služba pripravita individualizirani vzgojni načrt, v katerem opredelita konkretne dejavnosti in vzgojne ukrepe, ki jih bomo izvajali.</p> <p>Program se na sestanku predstavi tudi staršem.</p> <p>Če starši odklonijo sodelovanje, povabi starše na razgovor svetovalna služba.</p>	<p><b>UČITELJSKI ZBOR PRESODI KATERE DEJAVNOSTI SE UČENEC NE BO UDELEŽIL</b> (plesa, ekskurzije, tabora, šole v naravi,...) zaradi neustreznega vedenja oz. neupoštevanja pravil šolskega reda (zapisnik zapiše razrednik in obvesti starše).</p> <p>Starše razrednik obvesti o možnosti premestitve v drug oddelek z njihovim privoljenjem</p>	<p><b><u>PRVI VZGOJNI OPOMIN</u></b></p>

<p>25. <b>NEOPRAVIČENA URA</b> ali <b>ŠESTI VPIS</b></p>	<p>Razgovor z ravnateljico, razrednikom, učiteljem in učencem.</p>	<p>Pogovor s ŠSS, ravnateljico in razrednikom. Razrednik opozori starše, da je posledica naslednjega vpisa ali <b>NU OPOZORILO ODDELČNEGA UČITELJSKEGA ZBORA</b></p>	<p><b>ALTERNATIVNI UKREP</b></p> <p>Starše se obvesti, da razredni učiteljski zbor presodi, katere dejavnosti se učenec ob naslednjem vpisu ne bo udeležil. Razrednik zapiše zapisnik.</p>	
<p>30. <b>NEOPRAVIČENA URA</b> ali <b>SEDMI VPIS</b></p>	<p>Razgovor z razrednikom, učiteljem in učencem</p>	<p>Starši se obvezno odzovejo povabilu na govorilno uro.</p> <p>Skupaj z učencem prevzamejo <b>OPOZORILO ODDELČNEGA UČITELJSKEGA ZBORA.</b></p> <p>Starše razrednik seznani, da bo ob naslednji kršitvi učenec prejel <b>DRUGI VZGOJNI OPOMIN.</b></p>	<p><b>RAZREDNI UČITELJSKI ZBOR PRESODI KATERE DEJAVNOSTI SE UČENEC NE BO UDELEŽIL</b> (ekskurzije, tabora, šole v naravi,...)v prihodnje zaradi neustreznega vedenja oz. neupoštevanja pravil šolskega reda (zapisnik zapiše razrednik in obvesti starše).</p> <p>Učenec restitucijo opravi pri učitelju, ki ga je vpisal.</p> <p><b>POGOVOR UČENCA Z RAVNATELJICO, ŠSS, STARŠI IN RAZREDNIKOM.</b></p>	<p><b>OPOZORILO ODDELČNEGA UČITELJSKEGA ZBORA</b></p>
<p>35. <b>NEOPRAVIČENA URA</b> ali <b>OSMI VPIS</b></p>	<p>Razgovor z razrednikom, učiteljem in učencem.</p>	<p>Skupaj z učencem prevzamejo <b>DRUGI VZGOJNI OPOMIN</b></p> <p>Ravnateljica seznani starše, da bo ob naslednji kršitvi učenec prejel <b>TRETJI VZGOJNI OPOMIN.</b></p>	<p><b>ŠSS povabi starše na pogovor k ravnateljici, RAVNATELJICA IZROČI DRUGI VZGOJNI OPOMIN, UČENEC SE PRESTAVI V DRUGI ODDELEK.</b></p> <p><b>POLEG CENTRA ZA SOCIALNO DELO, ŠSS OBVESTI O VZGOJNIH POSTOPKIH IN UKREPIH INŠPEKTORAT RS ZA ŠOLSTVO (PODA PRIJAVO ZA ZANEMARJANJE IN STARŠEVSKO NEMOČ).</b></p> <p>V primeru nadaljnjih kršitev sledi TRETJI VZGOJNI OPOMIN in šola začne s postopkom prešolanja učenca – brez soglasja staršev, v skladu s 54. členom Zakona o osnovni šoli.</p>	<p><b>DRUGI VZGOJNI OPOMIN</b></p>

<p style="text-align: center;"><b>40.</b> <b>NEOPRAVIČENA</b> <b>URA</b> <b>ali</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>DEVETI VPIS</u></b></p>	<p>Skupen pogovor staršev, učenca in ravnateljice</p>	<p>Z učencem in v prisotnosti ravnateljice prevzamejo <b>TRETJI VZGOJNI OPOMIN</b>.</p>	<p><b>ŠSS povabi starše na pogovor k ravnateljici. RAVNATELJICA IZROČI TRETJI VZGOJNI OPOMIN.</b></p> <p>Stečejo postopki za prešolanje. Postopek vodi ŠSS v sodelovanju z razrednikom in vodstvom šole.</p> <p><b>PREMESTITEV NA DRUGO OSNOVNO ŠOLO BREZ SOGLASJA STARŠEV.</b></p>	<p style="text-align: center;"><b><u>TRETJI VZGOJNI OPOMIN</u></b></p>
--	---	---	---	--

**Dodatna pojasnila:**

- Glede neopravičenih ur, razrednik sam presoja o izrekanju opozoril, ukrepov in opominov.
- Če učiteljski ali razredni učiteljski zbor presodita, da kršitev spada pod težje kršitve, lahko posamezne ukrepe preskočijo glede na težo kršitve.
- Učiteljski in razredni učiteljski zbor sta strokovno avtonomna pri izrekanju vzgojnih ukrepov.